



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

Avizat:
Primar, Crețu Daniel

3060 din 26.04.2023

**ANUNȚ CU PRIVIRE LA INTENȚIA DE SELECTARE A UNUI
PARTENER PRIVAT
În cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență
Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare
pentru persoane vârstnice**

COMUNA VICTORIA, județul Iași, în calitate de Solicitant și Lider de Proiect, în conformitate cu prevederile:

- Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență
- Hotărârea de Guvern nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență

Anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea elaborării unui proiect și a depunerii cererii de finanțare aferente acestuia, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice.

Investiția I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice din cadrul Componente C13 Reforme Sociale – Planul Național de Redresare și Reziliență este finanțat prin



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

Mecanismul Redresare și Reziliență și este implementat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în calitate de coordonator de reforme/ investiții pentru Componenta C13. Reforme sociale din PNRR.

Obiectivul Componentei C13 este de a sprijini persoanele cele mai vulnerabile, inclusiv lucrătorii, copiii, persoanele cu dizabilități, persoanele inactive și persoanele în vârstă, prin sporirea accesului la servicii sociale.

Obiectivele proiectului care se va depune în cadrul Apelului de proiecte

Obiectivele proiectului care se va depune în cadrul Apelului de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice
Obiectivul general al proiectului va fi formulat prin raportare la obiectivul general al apelului de proiecte, respectiv „oferirea de acces la servicii de îngrijire pe termen lung de calitate pentru persoanele în vârstă prin intermediul unei rețele de centre de zi de asistență și reabilitare.

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerii pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect, sunt specificate în Ghidul Solicitantului pentru Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare entru persoane vârstnice.

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE

Activitate	Perioada de desfășurare
Publicarea anunțului de selecție a partenerilor	26.04.2023
Depunerea dosarelor	15.05.2023, ora 15.00 – ora de închidere oficială a instituției
Etapa I - Verificarea administrativă a dosarelor	16.05.2023
Etapa a II-a - Evaluarea în vederea selecției partenerilor	16.05.2023
Publicarea anunțului privind rezultatele selecției	16.05.2023
Primirea contestațiilor	17.05.2023, ora 15.00 – ora de închidere oficială a instituției
Soluționarea contestațiilor	18.05.2023
Publicarea anunțului final privind partenerii selectați și contactarea acestora	18.05.2023



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

Condiții generale de eligibilitate privind partenerii (Ghidul Solicitantului- Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/14. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice ce urmează a fi lansat la data de 24.05.2023 de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale)

Partenerii se vor implica activ și vor contribui efectiv la implementarea activităților proiectului, respectiv, activități legate de operaționalizarea (angajarea personalului, pregătirea documentațiilor de acreditare/licențiere a serviciilor, obținerea avizelor etc.) și furnizarea de servicii sociale (servicii de asistență și recuperare, servicii de îngrijire la domiciliu) către beneficiarii de asistență socială în cadrul centrului nou creat din comuna Victoria, cu excepția managementului de proiect, care este responsabilitatea exclusivă a solicitantului/liderului de proiect. Serviciile de asistență și recuperare asigurate persoanelor vârstnice în centrul de zi sunt: servicii de îngrijire personală, servicii de recuperare/reabilitare (kinetoterapie, fizioterapie, terapie prin masaj, hidroterapie, terapii de relaxare, gimnastică medicală), servicii de consiliere psihosocială și informare, servicii de socializare și petrecere a timpului liber, organizare și implicare în activități comunitare și culturale, servicii medicale primare și de specialitate). Serviciile de îngrijire la domiciliu acordate persoanelor vârstnice sunt: servicii de îngrijire personală, servicii de reabilitare și adaptare a ambientului, alte servicii de recuperare/reabilitare și servicii medicale sub forma consultațiilor și îngrijirilor medicale la domiciliu.

Activitățile care vor face obiectul prezentului parteneriat vor avea o durată între 01.08.2023 și 30.06.2031.

Persoanele juridice aflate în una din următoarele situații nu au dreptul să primească finanțare:

- a. Sunt în stare de faliment/insolvență sau obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, a încheiat acorduri cu creditorii, și-a suspendat activitatea economică sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;
- b. fac obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una din situațiile de la punctul a
- c. sunt în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al COMISIEI din 17 iunie 2014 de declarare a anumitor categorii de ajutoare privind ajutoarele de stat pentru salvarea și restructurarea întreprinderilor nefinanciare aflate în dificultate
- d. au fost găsite vinovate, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/infracțiune referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

- e. sunt în incapacitate de plată/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrativ teritoriale
- f. sunt încadrate în categoria „întreprinderi în dificultate”, așa cum este această noțiune definită în cadrul Capitolului III- Termeni și Definiții
- g. nu și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor și contribuțiilor de asigurări sociale către bugetele componente ale bugetului general consolidat și bugetului local în conformitate cu prevederile legale în vigoare în România
- h. fac obiectul unui ordin de recuperare neexecutat în urma unei decizii anterioare a Consiliului Concurenței, a unui alt furnizor de ajutor de stat sau a Comisiei Europene, prin care un ajutor de stat a fost declarat ilegal și incompatibil cu piața internă.

Se va depune Declarație pe propria răspundere că îndeplinește condițiile de eligibilitate prevăzute de Ghidul Solicitantului- Apelul de proiecte PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice ce urmează a fi lansat la data de 24.05.2023 de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.

Capacitatea operațională

Proiectul are la bază parteneriatul dintre o instituție publică și o instituție privată, astfel:

- Solicitant (Lider de parteneriat)- COMUNA VICTORIA
- 1 partener privat- selectați în urma prezentei proceduri.

Procedura de selecție a partenerilor prevede:

Un partener privat cu experiență în implementarea de proiecte cu finanțare nerambursabilă, acreditat ca furnizor de servicii sociale și experiență în implementarea de proiecte și activități cu grup țintă persoane vârstnice.

Eligibilitatea partenerilor (ca persoană juridică, tip organizație, statut etc.) va fi demonstrată cu documente juridice la momentul depunerii proiectului.

Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criteriile eliminatorii.

Condiții specifice:

Activitate relevantă, dovedită de fișa partenerului, semnată de reprezentantul legal al instituției.

Potențialii parteneri vor descrie valoarea adăugată pe care o vor aduce parteneriatului.

Potențialii parteneri vor pune la dispoziția proiectului o listă cu experți care au pregătire, competențe și experiență adecvate pentru activitățile pentru care sunt propuși în proiect.



R O M Â N I A
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

Principalele activități care vor fi derulate în cadrul proiectului și în care partenerii vor putea fi implicați sunt:

-implementarea activităților proiectului, respectiv, activități legate de operaționalizarea (angajarea personalului, pregătirea documentațiilor de acreditare/licențiere a serviciilor, obținerea avizelor etc.)

-furnizarea de servicii sociale (servicii de asistență și recuperare , servicii de îngrijire la domiciliu) către beneficiarii de asistență socială în cadrul centrului nou creat în comuna Victoria.

Activitățile care vor face obiectul prezentului parteneriat vor avea o durată între 01.08.2023 și 30.06.2031.

Profilul partenerilor

Partenerii vor fi actori relevanți cu o contribuție directă la realizare indicatorilor proiectului, respectiv:

-unități administrativ- teritoriale (UAT), prin servicii publice de asistență (SPAS) organizate ca direcții de asistență socială (la nivelul orașelor și municipiilor), compartimente funcționale în aparatul de specialitate al primarului (la nivelul comunelor)

-organizații neguvernamentale și culte care furnizează servicii sociale adresate persoanelor vârstnice

-grupuri de acțiune locală înființate de autorități ale administrației publice locale aflate în proximitate, care doresc să înființeze și să furnizeze în comun aceste servicii.

Dosarul fiecărei entități care dorește să intre în parteneriat va conține:

1. Scrisoare de intenție (Anexa nr. 1)
2. Fișa partenerului (Anexa nr. 2)
3. Declarația reprezentantului legal privind eligibilitatea (Anexa nr. 3)
4. Declarația reprezentantului legal din care să rezulte tipurile de activități pe care organizația le va presta în cadrul parteneriatului (Anexa nr. 4)

Documente suport (în copie conform cu originalul):

- Certificat de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor; actul constitutiv și statutul ONG;
- Certificat de înregistrare fiscală;
- Acreditare pentru serviciile sociale;
- Documente care atestă îndeplinirea criteriilor din grila de evaluare (documentele care atestă experiența expertului/expertilor, bilanț pe ultimii 4 ani fiscali, contracte de prestări servicii însoțite de procese verbale de predare primire și/sau recomandări etc.)
- CV urile în format EUROPASS a expertilor cheie propuși de partener pentru proiect, semnate pe fiecare pagină de către persoana în cauză.



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

GRILA DE VERIFICARE A CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE

Candidat:

Criteriu conformitate administrativă	DA	NU
I.Conformitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin prezentul anunț de selecție		
A fost respectat termenul limită specificat prin prezentul anunț de selecție		
Documentele solicitate respectă modelul publicat de Solicitant și indică eligibilitatea candidatului		
Formularele sunt integral și corect completate		
II.Capacitatea candidatului de a realiza activități corespunzător activităților proiectului		
Are în obiectul de activitate realizarea de activități de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/ activitățile la care dorește să fie partener		
Are experiență în domeniul activităților pe care dorește să le implementeze		
Are capacitatea financiară și operațională de realizare a activităților din proiect		
III.Status eligibilitate		
Face parte din categoriile de parteneri eligibili menționate în prezentul anunț		
Nu se încadrează în situațiile de excludere prevăzute în prezenta procedură de selecție, descris la pagina 5		

Observație: Candidatul se consideră eligibil din punct de vedere administrativ numai în cazul în care la toate criteriile de mai sus a fost bifată rubrica „DA,,. Doar candidații declarați eligibili trec în etapa următoare, cea a evaluării tehnice.



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

GRILA DE EVALUARE PENTRU SELECȚIA PARTENERILOR

PRIVAȚI- cu experiență în implementarea de proiecte cu finanțare nerambursabilă, acreditat ca furnizor de servicii sociale și experiență în proiecte cu grup țintă format din persoane vârstnice

Candidat

Nr. crt.	Criteriu de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj candidat
1	Capacitatea operațională și financiară	50	
	Resurse umane	15	
	Numărul de experți cheie cu experiență în tipul de activitate asumat (dovedit prin CV) propuși pentru activitățile proiectului 1 expert- 5 puncte 2 experți- 15 puncte		
	Evaluarea calitativă a experienței din CV	15	
	Nivel scăzut (experiență de până la un 1 an)- 5 puncte		
	Nivel mediu (experiență cuprinsă între 1 și 3 ani)- 10 puncte		
	Nivel înalt (experiență mai mare de 3 ani)- 15 puncte		
	Situația financiară (media veniturilor pe ultimii 4 ani)	20	
	Până la 5.000 euro- 5 puncte	20	
	Între 5.000 și 10.000 euro- 10 puncte		
Peste 10.000 euro- 20 puncte			
2	Capacitatea profesională	30	
	Experiență în activități sociale, în implementarea de proiecte cu finanțare nerambursabilă	30	
	1 proiect- 10 puncte		
	2 proiecte- 15 puncte		
Mai mult de 3 proiecte- 30 puncte			
3	Metodologie	20	
	Sunt descrise premisele pe baza cărora proiectul poate fi implementat cu succes, precum și riscurile și impactul acestora asupra desfășurării proiectului și a atingerii indicatorilor propuși	Maxim 5	
	Sunt prezentate măsurile de prevenire a apariției riscurilor și de atenuare a efectelor acestora în cazul apariției lor	Maxim 5	



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
PRIMĂRIA COMUNEI VICTORIA
EMAIL: primariavictoria@yahoo.com
TEL.: 0232 295 120
FAX: 0232 295 120

Sunt descrise beneficiile suplimentare pe care membrii grupului țintă le primesc exclusiv ca urmare a implementării acțiunilor în care este implicat partenerul	Maxim 5	
Proiectul definește mecanisme, măsuri de coordonare inclusiv referitor la comunicare	Maxim 5	

Data limită de depunere a dosarelor de candidatură și modalitatea de depunere

Dosarele de candidatură vor fi depuse în format fizic (pe hârtie) sau pe email pe adresa: primariavictoria@yahoo.com, până la data de 15.05.2023, ora 15:00 la sediul Comunei Victoria, Iași-România, tel. 0232/295120, fax: 0232/295120, primariavictoria@yahoo.com.
Persoană de contact: Prisăcaru Florin, telefon 0732082422, email: pfaprisacarufiorin@gmail.com

Rezultatul procedurii

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare prezentate în prezentul anunț. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Va fi selectat ca și partener candidatul care obține cel mai mare punctaj în urma procesului de evaluare a dosarelor tuturor candidaților participanți la procedura de selecție.

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul Solicitantului printr-un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații participanți la procedură admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerul selectat va fi contactat direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Candidații care nu au fost selectați ca parteneri în vederea aplicării cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune contestații care se soluționează de comisia de contestații. Se vor respecta termenele stabilite în **Calendarul procedurii de selecție**.

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE

Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la sediul Comuna Victoria, Iași – România, tel. 0232/295120, fax: 0232/295120, primariavictoria@yahoo.com.

Întocmit,
Referent,
Pîslaru Ștefan Ovidiu